
 

 

 ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2025, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 

LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CESAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 

SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVESDE 

ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 

FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 

RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE CESAR 

CAETANO DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO 

SENDO APROVADA POR TODOS OS PRESENTES, DETERMINOU A 

LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM A SEGUINTE 

MATÉRIA: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 19/2025 - EMENTA: 

INSTITUI O “PRÊMIO MARIA JOSÉ NUNES, QUE PREMIA 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO ANO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ORÓS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE 

TEIXEIRA –PROJETO DE RESOLUÇÃO: 13/2025 - EMENTA:  



 

REFORMA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: MESA DIRETORA – 

REQUERIMENTO: 208/2025 - EMENTA: SEJA ENVIADO OFÍCIO À 

SRA. PREFEITA MUNICIPAL DE ORÓS, SOLICITANDO: - A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE GUARDA-VIDAS PARA ATUAR NAS ÁREAS DE 

BANHO DO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE DURANTE O PERÍODO DE 

MAIOR MOVIMENTAÇÃO DE VISITANTES; - A MELHORIA NO VALOR 

DA DIÁRIA DOS PROFISSIONAIS, ATUALMENTE FIXADA EM R$ 

80,00(OITENTA REAIS), PARA R$120,00(CENTO E VINTE REAIS), 

CONSIDERANDO O GRAU DE RESPONSABILIDADE, A JORNADA DE 

TRABALHO E A IMPORTÂNCIA DA FUNÇÃO PARA A SEGURANÇA DA 

POPULAÇÃO. AUTORIA: LUIS ALVES DE ARAUJO – REQUERIMENTO: 

218/2025 - EMENTA: A VEREADORA QUE A ESTA SUBSCREVE, NO 

USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES CONSTITUCIONAIS, LEGAIS E 

REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE, REQUERER QUE APÓS 

OUVIDO EM PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE ORÓS, SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE 

UUIM BERÇO AQUECIDO PARA O HOSPITAL E MATERNIDADE LUZIA 

TEODORO DA COSTA. AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA – 

REQUERIMENTO: 222/2025 - EMENTA: REQUERER QUE APÓS 

APROVADO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADO OFÍCIO A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ORÓS, SOLICITANDO: A INSTALAÇÃO DE BANCOS 

(ASSENTOS) NOS CANTEIROS QUE ESTÃO LOCALIZADOS NA AVENIDA 

FARES LOPES, MAIS CONHECIDA COMO AVENIDA ILUMINADA. 

AUTORIA: LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO – REQUERIMENTO: 

223/2025 - EMENTA: REQUERER QUE APÓS APROVAÇÃO EM 

PLENÁRIO, SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SETOR RESPONSÁVEL, 

SOLICITANDO: A INSTALAÇÃO DE CESTOS DE LIXO NA PRAÇA  



 

ANASTÁCIO MAIA. AUTORIA: LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO – 

REQUERIMENTO: 224/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A REFORMA 

DO CALÇAMENTO DA RUA DA PAZ, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO 

GERALDO, ATENDENDO À SOLICITAÇÃO DOS MORADORES, COM O 

OBJETIVO DE MELHORAR A TRAFEGABILIDADE, A SEGURANÇA E A 

QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO. AUTORIA: SAMUEL DIOGENES 

BAQUIT LANDIM E CESAR CAETANO DA SILVA – REQUERIMENTO: 

225/2025 - EMENTA: O PRESENTE REQUERIMENTO SOLICITA: • A 

AQUISIÇÃO DE UMA QUADRA NOVA, COM ESTRUTURA ADEQUADA 

PARA PRÁTICAS ESPORTIVAS; A INSTALAÇÃO DE COBERTURA SOBRE 

A QUADRA; MELHORIA DA ILUMINAÇÃO, PISO, PINTURA, 

ACESSIBILIDADE E DEMAIS ITENS NECESSÁRIOS; A INSTALAÇÃO DE 

TRAVES NOVAS, GARANTINDO MAIS SEGURANÇA E QUALIDADE PARA 

AS PRÁTICAS ESPORTIVAS. AUTORIA: CESAR CAETANO DA SILVA E 

SAMUEL DIOGENES BAQUIT LANDIM – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: 09/2025 - EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO LEGISLATIVO ANO 2025 AO SR. YUKIO ADELLY VIEIRA DA 

SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: THIAGO BARROS 

RICARTE – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 10/2025 - 

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA OROENSE ANO 2025 

AO SENHOR FRANCISCO GUTEMBERG DE OLIVEIRA GUEDES E 

D´OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: SAMUEL DIOGENES BAQUIT 

LANDIM; EM SEGUIDA O PRESIDENTE CESAR CAETANO DE 

DETERMINOU VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 13/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

REQUERIMENTO: 208/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

REQUERIMENTO: 218/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

REQUERIMENTO: 222/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES  



 

REQUERIMENTO: 223/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

REQUERIMENTO: 224/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

REQUERIMENTO: 225/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 09/2025 APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

10/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA A CARLA MICHELIN A 

COORDENADORA DOS AGENTES DE ENDEMIAS POIS ELA VEIO 

FALAR UM POUCO SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO E PEDIU PARA QUE 

OS MESMOS TAMBÉM CONSCIENTIZASSEM A POPULAÇÃO POIS 

MUITAS PESSOAS ACABAM ESQUECENDO DESTE MOSQUITO, 

FINALIZOU COMUNICANDO QUE NO MUNICÍPIO NÃO HÁ NENHUM 

CASO MAIS QUE É BOM A PREVENÇÃO DE TODOS. A VEREADORA 

SOLICITOU A PALAVRA PARA AGRADECER A PRESENÇA DA CARLA E 

PARABENIZOU A MESMA. VICENTE PINTO, INICIOU FALANDO DA 

IMPORTÂNCIA DA CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA O MOSQUITO DA 

DENGUE E ALERTOU A TODA POPULAÇÃO CESAR CAETANO 

CUMPRIMENTOU A TODOS EM SEGUIDA PARABENIZOU A CARLA 

PELO TRABALHO E  EM SEGUIDA CONSCIENTIZOU A POPULAÇÃO 

QUE QUANDO VEREM UMA LAVA OU ACHAREM QUE ESTÃO COM A 

DOENÇA VÃO ATE A SECRETARIA DE SAÚDE SOLICITAR QUE OS 

AGENTES DE ENDEMIA E AGENTES DE SAÚDE VÃO ATÉ A SUA CASA. 

LUIS ALVES, PARABENIZOU A CARLA E AO SECRETARIO PELO 

TRABALHO DESENVOLVIDO E PEDE PARA A POPULAÇÃO FIQUE DE 

OLHO. FALOU DO SEU REQUERIMENTO E A IMPORTÂNCIA QUE ELE 

VAI FAZER CASO A PREFEITA ADQUIRA-O; CAMILA LIMA VERDE FEZ 

UM SOLICITAÇÃO VERBAL PARA UM PROJETO DE4 INDICAÇÃO 

PEDINDO O FERIADO DO DIA 15 DE DEZEMBRO PARA O DISTRITO DE  



 

IGAROI, THIAGO BARROS CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU SOBRE 

A FESTBERRO QUE ESTEVE PRESENTE NA SEMANA PASSADA E 

FALOU SOBRE CONHECIMENTO QUE A SECRETARIA DE 

AGRICULTURA TEVE PARA ADQUIRIR NOS PRÓXIMOS ANOS UM 

EVENTO COMO ESTE NA NOSSA CIDADE; CESAR CAETANO: 

COMPLEMENTOU AS FALAS DO VEREADOR THIAGO E FALOU QUE 

FOI DE GRANDE IMPORTÂNCIA ESTA VISITA AO FESTBERRO QUE A 

SECRETARIA DE AGRICULTURA FEZ AO EVENTO POIS SERVE DE 

INSPIRAÇÃO PARA A GESTÃO FAZER NA NOSSA CIDADE; E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU 

GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 

SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 

POR QUEM DE DIREITO.  
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